
ŠKOLA: Scuola Elementare Italiana “Gelsi” 
VJEROUČITELJICA: KATICA DESSARDO 
RAZRED: VII (18 vjeroučenika) 
TRAJANJE SATA (SUSRETA): 45 min. 
NASTAVNA JEDINICA: “RAZGLEDNICA IZ RIJEKE” 
 
ODGOJNO-OBRAZOVNI CILJEVI:  
-vjeroučenici upoznaju dio povijesti svoga grada 
-vjeroučenici uočavaju važnost poštivanja vjerskih različitosti 
-vjeroučenici upoznaju važnost vjerskih simbola 
 
METODIČKI SUSTAV: KOMBINIRANI PREDAVAČKO-HEURISTIČKI 
 
OBLICI RADA: FRONTALNI, INDIVIDUALNI  
 
METODIČKI POSTUPCI:  
-molitveno izražavanje 
-razgovor 
-gledanje 
-slušanje 
 
MEDIJI KOMUNICIRANJA: 
-razglednica 
-CD 
-CD projektor 
 
GLOBALNA STRUKTURA SATA: 
(DIDAKTIČKO-METODIČKA ARTIKULACIJA) 
   
  UVOD 
  MOLITVA 
  MOTIVACIJA 
  NAJAVA TEME 
  MEÐUSOBNO KOMUNICIRANJE 
  SINTEZA I AKTUALIZACIJA 
  MOLITVENI ZAVRŠETAK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TIJEK VJERONAUČNOG SATA: 
 
  UVOD 
   Pozdravljam vjeroučenike i ukazujem im da je ovaj sat u korelaciji sa satovima povijesti 
posvećenih 
   stradanjima u II Svjetskom ratu. 
 
  MOLITVA 
   Predvodim molitvu: “Oče naš”. 
 
  MOTIVACIJA 
   Pokazujem učenicima staru razglednicu (iz tridesetih godina prošloga stoljeća) iz Rijeke i 
pitam ih 
   da li prepoznaju građevinu i gdje se ona nalazi (prilog br.1). 
   Razglednica kruži razredom a ja istovremeno prikazujem uvečanu projekciju na platnu. 
   Pokušavamo odgovoriti na ta pitanja. 
   Otkrivam da je to riječka sinagoga. 
 
  NAJAVA TEME: 
   Temu najavljujem novim pitanjem: “Zašto te građevine više nema?” 
    
  MEÐUSOBNO KOMUNICIRANJE: 
   Započinjem priču o riječkoj sinagogi:  
    -kada je izgrađena (1903) 
    -za koga, koliko je članova imala Židovska zajednica u Rijeci (1635 članova) 
    -koliko je obitelji židovske vjeroispovijesti živjelo u Rijeci (851) 
    -kad je sinagoga srušena (25/01/1944) 
   Istovremeno na platnu pokazujem drugu sliku sinagoge (prilog br.2) i sliku unutrašnjosti 
   sinagoge (prilog br.3) 
   Razgovaramo o važnosti sinagoge u židovstvu kao mjestu zajedničke molitve, učenja i  
   prepoznavanja vlastitog identiteta. 
   Uspoređujemo sinagogu i kršćansku crkvu, uočavamo sličnosti i razlike. 
   Ukazujem vjeroučenicima na postojanje svijećnjaka “menorah” te potičem diskusiju o 
vjerskim 
   simbolima i njihovoj važnosti. 
   Razgovaramo i o “Davidovoj zvijezdi”, o Torah te položaju svetišta (tabernakul) uvijek  
   smještenom prema Jeruzalemu. 
   Novi snimak pokazuje članske iskaznice (prilog br.4 i 5) pa postavljam pitanje što je bilo sa 
tim 
   vjernicima i njihovim obiteljima. 
   Razgovaramo o Holokaustu, o rasnim zakonima, o prisilnim odlascima i proganjanjima te o  
   deportacijama. 
   Opet spominjem vrijeme rušenja sinagoge... što mora značiti jednom vjerniku takav gubitak. 
   Potičem razgovor. 
 
  SINTEZA I AKTUALIZACIJA: 
   Po podacima u posjedu Židovske zajednice u holokaustu je stradalo 406 riječkih Židova. 
   Na kraju 1945 godine Židovska zajednica u Rijeci brojila je 154 osobe. Danas 90. 
   Na platnu ponovo pokazujem sliku ulice “Pomerio” sa sinagogom i pitam vjeroučenike da li 
bi grad bio bogatiji da je sinagoga još tu.  



 
  MOLITVENI ZAVRŠETAK 
    
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Prilog broj 1 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prilog broj 2 



 
 
 
 
 
 
Prilog broj 3 



 
 
 
 
 
Prilog broj 4 



 

 
 
 
 
Prilog broj 5 


